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2.등뼈뷂
h. dntla.dk 정리하는것이다 .

무6YI - 무5일 cnn.ir얄베보다는 며대입하여 맞춘다
. 첫항부터 차례로 일정한 수를 곱하여 만들어지는 수열이다.

Letters Three

이게 앞의 식과 다른점은 없지만 등차수열에서 he 공비
등비수열의 모든것

개념과 문제 간의 주간을 줄이자
가장 중요한 공차로 편하게 볼수 있다는 것이다 .

o 등비수열의 일반항

에 첫항.5 .
공차. 2인 수열의 일반항을 구하시오

A = Arte G은 해가※ 수열이 뭐지? ~ 없으므로
① Giant ? 첫항낭비

수열은 단순하게 보면 수의 나열이라고 할 수 있다.

② 매을 대입하여 보자 등비수열의 일반항은 이런식으로 쓰는것이 가장 좋다 .

그러나 우리가 수학도에서 배우는 수열은 규칙성이

있는 수열을 이야기한다
. 야라? 는 5

.
123

. 등뺭항
야래+3

A.D
.
C가 순서대로 등비수열을 이루면 5Ac이고

수열을 나열되는 수에 규칙성이 있고 그 규칙성을 wr

° 등차중항 b롤 등비중항이라고한다 .

fib와베에필요한쉬하기

표현하는 것이 일반항이다 .

w 가 일정하기에

A.b.at 순서대로 등차수열을 이루면 25.M이고 중간에 있는항
tienne

1.등차수뷃 b를 등차중항이라고 한다 . a.betb.cat 필요한쉬공채가 0 등비수열의 합
중간에 있는항

첫항부터 일정한 수를 더해 만들어나가는 수열을 등차수열이라고한다 .
일정하기 때문에 aw- 1 )

on re H공비) # 1일때 fr
n,- 공차

o 등차수열의 합
시사에

門心圻
등차수열의 모든것

도

o 등차수열의 일반향 (준비물 :첫항 . 공채 사

s. 첫항t마지막항시향의 개수 )
2trnntnr.hn瓷占누매봜 주어진 수열들의 평균 가수 H공뺘1일때 Sethadtel tienne

" 이에는 공차가 등차수열이기에 (수열의평균X개수1로 기억하자 같은수가 반복
안 들어가므로 평균이라고할수 있다.

위의 방법이 보통 많이 쓰이는 것같은데 ※ 공자가 0이 아닌 등차수열의 합in에 대한 이차식이다 .
쌍수항시

살짝 다른 방법도 소개하겠다 . 뇌문제에서 준 Sin 상수항이 없는 이차식이라면 등차수열을 떠올리자 .



3.합의기호칬 @C-.piii.IT
" i

수열의 합을 쉽게 나타내기 위해 피시베를

도입한다 .

o 간단해지는 수열의합

Atari .tn쯌야와같이 사용한다 .
일반항에서 반복되는 것이 있는경우 (Anthem)

수열에서는 이와같이 중간이 사라지는경우가꽤 있다
.

慈比湘 慈如 - A씨디와 一姙 t.int)

기호보는것과 비슷 = G - 9세
0도의 성질

② 부분분수의 형태 "결국 빈으로 첄

①彭a吐뺘赫땶마
感眺 침을 활용하여 10번처럼

② 츴 Cdk = Cyak 괴때 배움

중간을 사라지게 만든다 .

③ 慈止二 Genie : Ch
(
수열에서 두식의 곱의 차이가 상수항만 있다면

의심해보자.소에대한사

o 자연수의 거듭제곱의합해진 무조건 알고 시험장갑시다 .※ 자주보는파어
제발

...

0 Sun에대한식을 주었을때
1th

① 홌 k = H2-13t - im n Sn - Smith으로 일반항을 구할수 있다.

tienne
enzyme Lee int

동차수열의 합? 평균 쳬www.aiam.hlntl)

주Th씨 수열은 규칙성이 중요한 단원이므로 반복에 집중하자.

② 彭之仟#水一心 . "Y제 +

수열이라는 단원은 어느정도의 노가다가 필요하다 .

헷갈리다 싶으면 빠르게 직접해보자.



( 한 번 더彭訓妙
tienne

첫항을줬네

썐

찖챖쟚飇
cnet.net 물어보는지도 3개연속이네 .

2021.06.1대

구해야하는 Ant G2+GB이 이어진 세 수이고 문제조건로 이어진 세 수열을 주었으므로 다 더해보자
.

A째 + Ant A3세 = 12A시 ) +tan + (Anti )

= 2Cm의

우리가 구해야 하는 Giant G3을 구하기 위해서는 h : 4를 대입해야 한다.

GiantAnti GiantG3 = 2세다

G, this의 값을 구하기 위해서는 에가 필요하네

94는 G을 알기에 A3세 = Ant l 에 며을 대입하면 되겠다.

di Gil = 1+1=2

Giant as = 2kt4 = 2.2+4=4+4=8 답 : 8



등차수열의중요정보
r쭄

-
-7 -5 -3 - 1 1 3

yen Inner 16
ana Guez

흠
. .
너무 준 조건이 부족하지 않나? 수를 나열해보니 -7부터 ㅢ까지의 합이 - 16 = SK이므로 내재이고 1대이다 .

뇌 그럴리가 없음
수열 G의 첫항은 -7 이고 공차는 2이므로

야자9

hide : 28-9 = 159.7 답川

2021.06배
( 한 번 더 풀어봅시다)

중요한 식은 Ski - 16 과 Ski
-R 로 보인다.T

'

진짜 없어 ...
→ 그렇다면 SK와 Ski 비교해보재빼서)

Ski G + A.t.tkthatAka = - 12

SE Gift " .tk = - 16

Guitar = 4

L
. 우리가 아는 정보는 공차가 2라는것뿐

...

→ 그러면 의대와 9km의 차이는 20세 .

차이가 2이면서 더하면 4개 RB!

(ftp.4-tk:11

Aki l 이고 A如二 3인 것은 찾았으나 답인 A라를 찾으려면 K가 필요하다
.

그나마 준 조건 중 Skin을 활용해보자
.



공비가 3이고 이어진 세항의 합이 1301쨴
error

첫항공비
1 3 9
92 A 9시 가 되어야 한다

.

tienne

그러므로 di 9 답 9
Sun계열의식

( 한 번 더彭訓妙

2021 - 09 매

우리가 Sn의 식이 주어지면 Sir An 을 통해 일반항을 구했듯이 $+3Sn을 활용해야 한다 .

SM3 - Sn = 9세 t 9m자Am3 이고 Ck가 궁금하니까 매을 대입해보자
.

Lennon

at imTitan

Sq - S .
: atAtA4 = 13X3시 = B

An 이 등비수열이기에 공비가 중요하고 그렇기에 마자 대입하여 공비를 알아보자.

S5 -sitdata5 . 13×5
"
= 39

Sq - S .
: A세계4 = 13x5' = Art at+ AP = AH사사자13

iii.www.Bxiitapta#iarrlHr+i)=39Yr.3
←
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